

建四大主题公园 打造“华夏文明第一河”



洛浦烟柳



洛水清波 (本版图片均为效果图)

(上接A08版)

2 四大主题公园 亮点各有不同

根据《规划》,“华夏文明第一河”将由郊野生态段、创意产业段、城市活力段、历史文化段四个主题公园串联而成,这四大主题公园如同自己的名字一样,各具特色各有不同。

郊野生态段,引领绿色可持续发展理念,修复生态伤痕,还原洛河原有风韵,重现自然生态风貌。

创意产业段,围绕周边高科技产业区,打造休闲放松的绿带地标景观,聚集人气,形成区域经济热点。

城市活力段,凝聚新老城区商业中心,打造更有活力、更加亲人的河道景观。

历史文化段,重现千年古都风采,建设具有洛阳特色历史风貌的河道景观,还原历史的记忆。

市水务局有关负责人表示,该项目将在充分尊重洛浦公园现状的基础上,秉承地域性、人性化、生态性、经济性等四项基本要求,充分融入古都文化,将打造国际级滨水岸线,创建洛阳城市新名片,增添旅游休闲新亮点。

3 示范段演绎洛神动人传说

相传美丽善良的伏羲氏之女洛神宓妃,因迷恋洛河两岸的美丽景色,来到洛阳并演绎了一段感人的爱情故事。至今,洛神的传说还被世人津津乐道,此次洛河示范段建设突出历史文化元素,就将以洛神文化为基础。

《规划》显示,示范段全段分为启程、相遇、欢宴、惜别四个文化内涵,穿插打造帝都广场、洛神公园、洛戏清流、洛水清波、洛浦烟柳、城东桃李等六大景观。从瀍河入洛河口逆流而上,瀍河也将塑造一条文化主题鲜明的生态河流。市规划局负责人

4 水陆两栖游玩,能骑行还能露营

在有文化气息好看的基础上,此次还将重点提升洛河的“玩”。示范段规划范围内,85%以生态改造为主,15%为重点设计的区域,景观设计最大限度强调公园的可达性和休闲体验度,全面融入现代科技、亲水游园、水陆两栖通航、徒步露营、园林景观等,让人融入自然,穿行历史。

水陆两栖船。见过既会“游泳”又会“走路”的船吗?未来,示范段将通过水陆两栖船的设置来完善游览体系,两栖船通过坡道来联系水中和陆上的交通。

骑行健身游。示范段将把现状防汛通道,改造成16.8公里连贯的自行车骑行系

介绍,瀍河示范段治理将以大运河成功申遗为契机,围绕“运河文化”的“驿、渡、桥、市、漕”多个维度全面提升,搭配运河广场、瀍河朱樱两大主体景观。

其中,“驿”将演化为古典样式的亭台楼榭,供市民在游览瀍河美景时休憩歇脚;“渡”设计滨河摆渡码头,用景观的手法再现历史河道盛景;“桥”和“市”的还原将依托现有古桥和市场,重现两岸繁茂景象。“漕”将通过运河广场表达城市与水的关系,广场内雕刻城市历史印记的石刻精心放置在水系中,展示古韵码头的痕迹。

统。同时完善自行车租赁体系,在每个与市政路衔接的入口处设置自行车租赁站点。

配套更完善。充分利用大堤外侧的市政空间,布置停车场以及临时停靠点,为市民提供停车位近千个;餐饮、商业、娱乐、文化等功能要素有机融合。

防洪等级高。景观设计中依据洛河洪水标准水位设置构筑物的高程,永久构筑物的防洪等级高于20年一遇的防洪标准。其余建筑设计达到百年一遇的防洪等级。

5 规划详情全公示 有啥建议都能提

《规划》对示范段帝都广场、洛神公园、洛戏清流、洛水清波、洛浦烟柳、城东桃李等六大景观也进行了详细规划,如果您对《规划》的详细内容感兴趣,不妨登录市水务局或市城乡规划局网站查看。《洛河水系综合整治工程示范段规划设计方案》详情已进行公示,如果你有好的意见和建议,可拨打电话65556206向该项目联系人李若鹏进行反馈。



洛戏清流

黄金白银轻松赚
黄金旺铺
最低 8500 元/平方米起
65236666/888
本宣传图片及文字仅为邀请,不当然构成合同,具体事宜以合同为准。

有您相伴,风雨兼程不孤单

全国工商联编写的首部《中国民营企业发展报告》披露,中国民企平均寿命仅2.9年,其中,60%的在5年内破产,85%的在10年内消失。回顾砥砺前行30载,赵青山很清醒:风雨兼程中的伙伴和战友都是大豫公司成长的“贵人”。

聚内力 用青春写就“漆”彩人生

“杨景霞,27年;王红利,21年;焦珍龙,20年;汪淑兰,18年;张小刚,15年;米蓓,13年;张萍,13年;刘静萍,13年;郭海川,12年……”倾听他们的讲述重走大豫公司筚路蓝缕来时路——

沐着上世纪80年代初乍起的改革春风,他们怀揣“振兴民族涂料工业”的梦想,把为百姓治水的大禹奉作标杆,以“诚信、务实、高效、创新”为宗旨,坚持“质量

大禹之约·三十年我们一起走过

领先、服务为本;科技创新、厚德载物”质量方针,一次次站到了捍卫民族涂料工业的最前沿,积极研发具有完全自主知识产权、“绿色环保,造福人类”的健康优质产品……公司下属的洛阳大豫防水工程公司,在全国高速公路桥梁防水施工面积上千万平方米,因善打硬仗、质量优良而被誉为“中国防水铁军”……

这些大豫公司功勋员工有一个共识:这30年,之所以能坚持下来,靠的就是掌舵人赵青山的人格魅力与报国情怀。

借外脑 让科技转化为生产力

毕业于清华大学的赵青山清楚科技与生产力的关系。创业初期,他就把防水新材料作为第一个拳头产品来抓。他联系母校化学系胡鑫尧教授一起对涂料的粘结强度、耐酸碱度、抗裂性等项目指标逐项研究,记录数据。战酷暑,斗严寒,1986年建厂两周年

时,他们终于研制出大禹FT-818防水涂料。

近30年的实践证明,这种获国家科委和河南省科技成果奖、省“信得过产品”的新型涂料,防水效果达十年以上,至今仍畅销不衰

2012年,由市政府、市建委组织牵头,大豫公司与洛阳师范学院共同开发研制DY-09超低导热无机防火保温板。目前该成果的研发已接近尾声。

该产品耐火燃烧性能A1级不燃,保温性能、抗压、抗拉强度均达到国家标准,大豫公司董事长赵青山说,该产品属于国内首创。这种保温板,等于给建筑物穿了一件隔热保温的“外套”,从而结束了我国外墙材料“防火不保温,保温不防火”的尴尬,“使用寿命可以与建筑物同步”。(王林琳)

想优惠获得“大禹”世博会专用纳米涂料,请继续关注明日《洛阳晚报》或致电本报热线66778866。



感谢有您